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Közhasznúsági beszámolója 2012. évről
Alapítványunk célja felvilágosítás az egészséges életmódról, a betegségek megelőzésének lehetőségeiről. Segítségnyújtás a betegségről kialakult tévedések, előítéletek, félelmek eloszlatásához. Önsegítő módszerek ismertetése. A beteg, a hozzátartozó, orvos közötti kapcsolat, együttműködés javítása. Kapcsolattartás a fekvőbeteg intézményekkel, onkológiai gondozókkal és a szociális intézményeivel, és az onkológiai osztályok eszközökkel való támogatása, az adományozó cégek vagy magánszemélyek donációja révén. Pszichológiai, jogi, életmódi tanácsok.

A haldokló rákbetegek szeretetteljes testi-lelki gondozása, hogy életük záró szakaszát lehetőleg fájdalommentesen, szellemi és lelki erejük birtokában, megfelelő környezetben élhessék. Segítségnyújtás és tanácsadás a családtagoknak a haldokló ellátásához. Az elhunyt ápolt családtagjainak támogatása a halál után is, a veszteség elviselésének, feldolgozásának segítése. A haldokló rákbetegek otthoni gondozása, ill a Hospice-mozgalom fejlesztése és megfelelő kiképzés biztosítása kizárólag ezen alapítvány keretében történhet Vas megyében.

2012.-ben 214 haldokló daganatos beteget kísértünk el és komplex otthoni hospice ellátást biztosítottunk a számukra. Az otthoni hospice ellátást szakorvosok, szakápolók, gyógytornász, dietetikus, koordinátor, mentálhigiénés szakember nyújtották, összesen 26 fő. Az egy betegre eső átlagos ápolási nap 23 nap volt. Betegeink 87%-a otthonában, szerettei körében hunyt el. A kényelmi-gyógyászati eszközöket ingyenesen kölcsönöztük és szállítottuk betegeink lakhelyére. Betegeink szociális jellegű problémáit folyamatosan jeleztük a szociális ellátó rendszer képviselői felé.
2012. március 30-31.-én Budapesten került megrendezésre a Magyar Hospice-Pallitatív Egyesület X. Jubileumi Kongresszusa. A kongresszuson 2 szakorvosunk, 2 szakápolónk és dietetikusunk vett részt. Dr. Schaffer Éva szakorvosunk "Tevékenységünk és nehézségeink " címmel tartott előadást. Dr. Ruzsa Ágnes kuratóriumi elnökünk Polcz Alaine Emlékérmet vehetett át a kongresszuson. 

2012. május 11.-én alapítványunk székhelyén onkológus főorvosunk és koordinátorunk tartott előadást. Az előadások címe: "20 éve a hospice ellátásáért" és "Tévhitek és valóság a hospice-ról". Az előadásokon 22 fő vett részt.  

Május 15.-én indult és június 26.-án zárult székhelyünkön, gyógytornászunk bemutatóval egybekötött előadássorozata. Hetente egy alkalommal, emlőműtéten átesett hölgyek részére, a lymphoedema megelőzéséről. A résztvevő 6 hölgy az elsajátított és begyakorlott gyógytornát otthonukban önállóan folytatták.

Tekintettel  a nagyszámú és folyamatos érdeklődésre, a probléma változatlan aktualitására, a sokakat érintő, szinte állandósult stresszhelyzetre, idén újra folytattuk egészségfejlesztő és mentálhigiénikus szakemberünk nagysikerű előadássorozatát: "A test a lélek és a daganatos betegség- A rák betegség pszichológiai vonatkozásai - A distressz  kezelése" címmel alapítványunk székhelyén június 1.-én, július 6.-án, augusztus 3.-án. Egy-egy előadáson 20-25 fő vett részt.

Székhelyünkön, június 15-16.-án betegeink hozzátartozói részére, összesen 17 főnek,  dietetikusunk nyújtott segítséget a helyes táplálkozással, az ételek elkészítésével kapcsolatosan. Előadásának címe: " A dietetikus lehetőségei az életminőség javításában".

Az „Egészség – napok” rendezvény sorozatán június 30.-án az AGORA Savaria Moziban alapítványunk is bemutatkozott.

Alapítványunk számára nagyon fontos munkatársaink lelki egészségének védelme, a kiégés megelőzése. A kiégett, elfáradt munkatárs nem tud megfelelő ellátást biztosítani a haldoklók számára.  Szeptember 21-én burn out tréninget szerveztünk munkatársaink, összesen 26 fő számára. 

Október 11.-én tartottuk hagyományos hangversenyünket a szenvedő betegekért a Bartók Béla Zeneiskolában. A nagy sikerű hangversenyen a Bartók Béla Zeneiskola diákjai, tanárai léptek fel. A hangversenyre 190-200 fő látogatott el. 

2012. november 15-én a Megyei Szakdolgozói Tudományos Ülésen hét szakápoló kolléganőnk vett részt.

A VMK Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve által „Prof. Dr. István Lajos születésének 90., halálának 5. évfordulója” c. szervezett programon 2012. november 29.-én hat szakápoló kolléganőnk vett részt.

December 4.-én és 11.-én egészségfejlesztő és mentálhigiénikus szakemberünk tartott előadást betegeink hozzátartozói, összesen 9 fő részére, székhelyünkön a megelőlegezett gyászmunkáról "Gyászolni az élőt" címmel.  

Rendszeresen jelen voltunk a város egészségügyet támogató civil szervezeteinek megbeszélésein.

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Szombathelyi Hospice Alapítvány kuratóriuma 2013. április 25.-i kuratóriumi ülésén elfogadta.

Szombathely, 2013. április 26.
                                                                                      Dr. Ruzsa Ágnes

                                                                                  A szervezet képviselője

